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3. Übungsblatt Funktionentheorie I

Aufgabe 1: (5 Punkte)
D sei die Kreiss
heibe mit Radius eins um den Nullpunkt, und △ sei das Dreie
k mit dendritten Einheitswurzeln 1, ζ3 = 1

2
(−1+ i

√
3) und ζ3 = 1

2
(−1− i

√
3) als E
ken. Weiter sei

f eine im Gebiet G = {z ∈ C
∣

∣ |z| < 5} holomorphe Funktion. Dann gilt
∫

∂D

f(z)dz =

∫

∂∆

f(z)dz .(Hinweis: Betra
hten Sie die drei Dreie
kseiten jeweils einzeln, zusammen mit den da-r�uberliegenden Drittelkreisen.)
Aufgabe 2: (10 Punkte)
D = {z ∈ C

∣

∣ |z| ≤ 5} sei die Kreiss
heibe mit Radius f�unf um den Nullpunkt. Bere
hnenSie die folgenden Integrale:a) ∫

∂D

zn dz f�ur beliebige ganze Zahlen n, b) ∫

∂D

ez2 
os z dz , 
) ∫

∂D

ez

z − 2
dz ,d) ∫

∂D

z3

z2 − 10z
dz , e) ∫

∂D

sin z

z
dz

Aufgabe 3: (5 Punkte)a) Zeigen Sie: Die Funktion f:R → R mit f(x) = xn |x| ist n-mal di�erenzierbar, aber ni
ht
n + 1 mal.b) Ist die Funktion f:C → C mit f(z) = zn |z| stetig? Ist sie komplex di�erenzierbar?
) Zeigen Sie: Die Funktion f:R → R mit f(x) = e−1/x2 f�ur x 6= 0 und f(0) = 0 ist beliebigoft di�erenzierbar. Wohin konvergiert ihre Taylor-Reihe um den Punkt Null?d) Ist die Funktion f:C → C mit f(z) = e−1/z2 f�ur z 6= 0 und f(0) = 0 stetig? Ist sie komplexdi�erenzierbar?
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